

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Balatonakali község Önkormányzata Képviselőtestületének 2019. szeptember 30-án (hétfőn) 16<sup>11</sup> órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

**Helyszín:** Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal Balatonakali Kirendeltsége, Balatonakali, Kossuth L. u. 45.

**Jelen vannak:**

Koncz Imre	polgármester
Tóth László	alpolgármester
Czaun Zsolt	képviselő
Horváth Anett	képviselő
Dr. Palásthy Julianna	képviselő

**Meghívottak:**

Dr. Szabó Sándor	kirendeltség vezető
Kovács Ágnes	strandgondnok
Mészáros Géza	településüzemeltető
Meretei Anikó	igazgatási ügyintéző

**Koncz Imre** polgármester: Tisztelettel köszönti a Képviselőtestületi tagokat és az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy jelen van az 5 fő képviselő, így a Képviselőtestület határozatképes, az ülést megnyitja. Czaun Zsolt képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja.

*Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete 5 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatot:*

### **138/2019. (IX. 30.) határozat**

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2019. szeptember 30-i nyilvános ülésének jegyzőkönyv hitelesítőjéül Czaun Zsolt képviselőt választja meg.

Határidő    azonnal  
Felelős:    polgármester

**Koncz Imre** polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat.

*Balatonakali község Önkormányzat Képviselőtestülete a nyilvános ülés napirendi pontjait 5 igen szavazattal elfogadja.*

### **N A P I R E N D:**

- 1.) Beszámoló a 2019. évi strandi szezonnól. Beszámoló a strand őrző-védő, vízimentői- és a takarítói tevékenységéről  
Előadó: polgármester
- 2.) Beszámoló a faluüzemeltetés működéséről, tapasztalatairól  
Előadó: polgármester
- 3.) Bölcsődei ellátásról szóló megállapodás módosítása  
Előadó: polgármester
- 4.) Kötelező felvételt biztosító iskolák járási körzethatárának véleményezése  
Előadó: polgármester

- 5.) Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozás  
Előadó: polgármester
- 6.) Beszámoló a Képviselőtestület 5 évi működéséről (2014-2019.), az Önkormányzat elért eredményeiről  
Előadó: polgármester

**1.) Beszámoló a 2019. évi strandi szezonról. Beszámoló a strand őrző-védő, vízimentői- és a takarítói tevékenységéről**

Előadó: polgármester

**Koncz Imre** polgármester: Köszöntöm körünkben Kovács Ágnes strandgondnokunkat, aki egy alapos előterjesztést tett a képviselők elé, és szóban is megadta a tájékoztatást az irányomban az év során és a nyár folyamán. Itt pedig egy adatokkal, észrevételekkel teli anyagot kaphattunk. Pár gondolatot ismertetnék belőle: a strand június 14-től szeptember 1-jéig volt nyitva. Az időjárás nem volt a legtökéletesebb, de ennek ellenére a balatonakali strand az eddigi legnagyobb bevételét tudta produkálni. Egy kis áremelés is segített ebben, mert a jegyeladások kissé elmaradtak az előző évhez képest. Tárgyalja az előterjesztés a vásárolt jegyek számát, kb. 300 jeggyel adtunk el kevesebbet. Nagyon fontos a strandbevétel a település szempontjából, a saját bevételeink sorában nagy szükség van erre. Tárgyalja az előterjesztés a népszerű jegyeket. A legkedveltebb a családi belépő, a másik az IFA kedvezményes.

A vízimentő szolgálat egy komoly esetet is el kellett lásson, akkor is és mindig a helyzet magaslatán volt. Az elsősegély-nyújtó szolgálat már rég óta nagyon jól működik.

Jól működő strandkönyvtárról és játszóházzal szól az előterjesztés. A Mozdulj Balaton!-ról olvashatunk gondolatokat, ahol fontos megjegyzésként azt látjuk, hogy a záró rendezvényt célszerű lenne augusztus 20. előtt megtartani.

A takarító szolgálatról: itt azért az árnyoldal is megmutatkozik. Nem volt egyszerű az idejlesztendő. Közelebbről is meg kell vizsgálnunk, hol, milyen pontokon tudunk itt beavatkozni. Rengeteg a hibás, rossz berendezés van, amit cserélni kellene. A kisebb dolgok folyamatosan javítva vannak, de tudomásul kell vennünk, hogy az egész vizesblokkot fel kellene újítanunk. Célszerű lenne olyan vizesblokkot kialakítanunk, amelyet két részre lehetne osztani, illetve el kell gondolkodnunk a zuhany leválasztásán is.

Biztonsági szolgálat: különösebb problémák nem voltak. Sajnos a locsolást nem tudtuk velük megoldani, és ez arra ösztönöz bennünket a jövőben, hogy lépéseket tegyünk az automata locsoló irányába. Nem volt idén olyan rossz a helyzet. Egy időszak volt, mikor nagy volt a szárazság, akkor azért elkelt volna a locsolás. Az előterjesztés tárgyalja a kutya kérdéssel. Nagyon nehéz kérdés, nagyon nehéz igazságot tenni ezen a területen.

Az üzemeltetésről: szinte folyamatosan dicséreteket hallani. Külön megemlíti az Ibolyát, a fiúkat, akik már áprilistól segítettek a felkészülésben, de a fiatalokat is, gyakorlatilag mindenki a helyzet magaslatán volt. Természetesen vannak még olyan pozíciók, amelyeken javítani kell, de a humán erőforrásunk a helyén volt.

A strand állapotáról: problémás mederállapotról olvashatunk. Ez talán csak akkor nem volt probléma, amikor megcsináltattuk. A problémák: iszaposodás, köves, hínáros meder. A mederrendezés, tisztítás – kb. 50 millió Forint - túlmutat a lehetőségeinken.

**Kovács Ágnes** strandgondnok: A végösszeg, ami hiányzott: 43.751.850,-Ft. Kimondva is nagyon jól hangzik, és nagyon sok munka van benne. Kicsit hektikus volt ez a nyár, sokkal nehezebb volt így, mintha folyamatos nagy forgalommal kellett volna megbirkóznunk, igyekeztünk minden időben helytállni. A vendégek összetétele is változik, tőlük érkeztek a panaszok a mederproblémákra. A vizesblokk felújítása is időszerű lenne már. Minden szolgáltatás jól működött. A takarításon el kell gondolkodni, hogy milyen változtatást lehetne, ami megoldja ezt a helyzetet. Az őrzéssel kapcsolatban: felmerült, hogy nem biztos, hogy elég egy biztonsági őr. Esti rendezvényekkor kifejezetten látszik, hogy az emberek egyre kevésbé akarják betartani a szabályokat, egyre inkább figyelmetlenek. A kutyás kérdésben nem csak mi nem szeretnénk kutyapiszokkal találkozni, hanem ÁNTSZ előírás, hogy amíg a strand üzemel, addig nem lehet kutya a területén. Ettől nem térhetünk el, nincs választásunk.

**Dr. Palásthy Julianna** képviselő: Van-e megoldás arra, hogy a vendégeket valahogy szabályozzuk? A dohányosok, a biciklivel száguldozók rendreutasítására.

**Kovács Ágnes** strandgondnok: Először is az emberek fejében kellene rendet tenni. Másrészt új táblákat helyeztünk ki. A rendőröket is megkérdeztem, hogy mit lehetne tenni: hát, semmit. Ha egy hivatásos közterület felügyelőt alkalmazunk, akkor kiszabhatunk büntetést.

**Koncz Imre** polgármester: Általában nyár végére hatványozódnak a panaszok, akkor van egy-két panaszkönyvi beírás. Készíthetünk mi strandrendtartást, de betartatni a nagyobb feladatot.

**Tóth László** alpolgármester: A közterület-felügyelőn érdemes elgondolkozni, a strand körüli parkolást is felügyelhetné.

**Kovács Ágnes** strandgondnok: Egy igazán zsúfolt, forgalmas nyári napon nincs elég parkolóhely.

**Horváth Anett** képviselő: Szerintem van, csak nem szeretnek sétálni már az emberek.

*Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a beszámolót.*

## **2.) Beszámoló a faluüzemeltetés működéséről, tapasztalatairól**

Előadó: polgármester

**Koncz Imre** polgármester: Balatonakali a méreteihez képest viszonylag kis létszámú humán erőforrással oldja meg a faluüzemeltetést. Összképben a településünk szép képet mutat, tudjuk jól, mindig van fejleszteni való rajta. Azt is tudjuk, hogy az elmúlt időszakban rengeteg új közterületünk lett, ami rengeteg gondozást igényel. Megnőtt a mandulásunk. Az új Főtér, a strand előtti tér, a Forrás Park nagyon szépen rendben volt tartva. Külső munkaerőt csak ott vettünk igénybe, ahol nagy területeket kellett kaszálni egy-két alkalommal. Már van a Kubota traktorunk, amellyel az utaknál is ügyesen tudnak dolgozni a kollégák. Két kolléga is tudja használni, sőt most egy harmadik kiképzése is tervben van.

A szemét kezelése még mindig probléma. Egy új módszerrel történt a lombtalanítás, ami nagyon jól bevált, ezt fogjuk követni a jövőben is. Eltűrjük, hogy behozzák a hulladékot az Önkormányzat udvarára, eltűrjük, hogy a dörgicseiek rendre telerakják a közterületi kukáinkat.

Legalább ezzel már nem találkozunk a közterületeken. Nagyon rendesen megveszik a Probio-s zsákokat.

Megemlíti Géza beszámolója az első mandulaszüretünket. Van mandulánk. Nem mértük le, de nagyon szép termésük lett.

**Mészáros Géza** településüzemeltető: A feladat adott, és adott a jó minőségű munkaerő is. Ha ez a kettő így összejön, eredményt lehet elérni. Köszönetet kell mondani azoknak, akik segítik a munkánkat. Nem csak az segíti a munkánkat, aki effektív segít, hanem az is, aki úgy él, aki a környezetét nem károsítja. Köszönet azoknak, akik segítettek, külön meg kell említeni a mandulatisztítás kapcsán kapott segítséget.

**Koncz Imre** polgármester: Én is tolmácsolom a képviselőtestület köszönetét a munkátokért!

*Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a beszámolót.*

### **3.) Bölcsődei ellátásról szóló megállapodás módosítása**

Előadó: polgármester

**Koncz Imre** polgármester: Mint ahogy tudják a tisztelt képviselők, az Önkormányzatunk és a Zánka és Térsége Oktatási Intézményi Társulás között szerződés jött létre 2017-ben, melynek alapján a bölcsődei ellátást Zánkán oldjuk meg. Minden évben egy-két bölcsődésünk van. Ennek költségét az Önkormányzat vállalja, így a legegyszerűbb és a leghatékonyabb az ellátás megoldása. A társulás jelezte, hogy módosítani szeretné a szerződést. Ehhez egy határozatot kell elfogadnunk.

*Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:*

#### **139/2019. (IX. 30.) határozat**

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete jóváhagyja a Zánka és Térsége Oktatási Intézményi Társulással - a Kétnyelvű Német Nemzetiségi Óvoda-Bölcsőde (8251 Zánka Iskola u. 4.) intézményben – a balatonakali gyermekek bölcsődei elhelyezésére kötendő feladat-ellátási szerződést. (A feladat-ellátási szerződés a határozat mellékletét képezi.)

Kinyilvánítja, hogy 2019. szeptember 1. napjától kezdődően hozzájárul a gyermekek ellátásának állami normatíván felüli gyermeklétszám arányos finanszírozásához.

A finanszírozást a költségvetésének erre a célra elkülönített kerete terhére biztosítja.

Megbízta a polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket tájékoztassa és az ellátási szerződést aláírja.

Határidő: azonnal

Felélős: polgármester, pénzügy

#### **4.) Kötelező felvételt biztosító iskolák járási körzethatárának véleményezése**

Előadó: polgármester

**Koncz Imre** polgármester: A jogszabálynak megfelelően a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatal Vezetője megkereste Önkormányzatunkat, hogy véleményezzük az anyagot, amely az előterjesztés mellékletét képezi, hogy gyermekeink mely iskolába kerüljenek, melyek legyenek azok, amelybe kötelezően fel kell, hogy vegyék őket. Az állami iskolák közül a zánkai iskoláról van szó, a nem állami rendszerben pedig a tihanyi bencés iskoláról.

Jelenleg Zánkára 3, Tihanyba 15, Balatonfüred két iskolájába 1-1 gyermek jár.

*Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:*

#### **140/2019. (IX. 30.) határozat**

Balatonakali Község Önkormányzata Képviselőtestülete *A nemzeti köznevelésről* szóló 2011. évi CXCV. tv. 50. § (8) bekezdésében meghatározott kötelező felvételt biztosító iskolák felvételi körzetének meghatározásához, *A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról* szóló 20/2012. (VII. 31.) EMMI rendelet 24. §-ában meghatározott feladatkörében eljárva véleményt nyilvánít a Balatonfüredi járás területén Balatonakali település teljes közigazgatási területére vonatkozóan kötelező felvételt biztosító iskoláról:

Javasolja kötelező felvételt biztosító iskolának

- a 037074 Bozzay Pál Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola, 8251 Zánka, Iskola u. 6. ill.,
- a 037073 Bencés Apátság Illyés Gyula Általános és Alapfokú Művészeti Iskolája, 8237 Tihany, Csokonai u. 73.

meghatározását, a Járási Hivatal által előterjesztett tervzetnek megfelelően.

A véleménynyilvánítás során az önkormányzat figyelemmel volt a Balatonakali településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező halmozottan hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermeklétszámra a következő szerint:

<b>Intézmény neve, címe</b>	<b>Településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező, általános iskolába járó tanköteles korú tanulók</b>	
	<b>Létszáma:</b>	<b>Ebből halmozottan hátrányos helyzetűek létszáma:</b>
037074 Bozzay Pál Német Nemzetiségi Nyelvet Oktató Általános Iskola 8251	3	0

Zánka, Iskola u. 6.		
037002 Radnóti Miklós Általános Iskola 8230 Balatonfüred, Nádor u. 17.	1	0
037003 Eötvös Loránd Általános Iskola 8230 Balatonfüred, Noszlopy Gáspár u. 2.	0	0
037073 Bencés Apátság Illyés Gyula Általános és Zeneiskolája 8237 Tihany, Csokonai u. 73.	15	0
Fekete István Általános iskola 8230 Balatonfüred, Iskola u. 2.	1	0

Megbízta a polgármestert, hogy a döntésről a Veszprém Megyei Kormányhivatal Járási Hivatala hivatalvezetőjét értesítse.

Határidő: 2019. október 30.

Felelős: polgármester

#### **5.) Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozás**

Előadó: polgármester

**Koncz Imre** polgármester: Minden évben csatlakozni szoktunk e támogatási formához.

*Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza az alábbi határozatot:*

#### **141/2019. (IX. 30.) határozat**

Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete dönt arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, ill. felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi pályázati fordulójához.

Az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési Önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj rendszer 2020. évi for-

dulója keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését a <http://eper.hu/eperbursa/onk/tonkbelep.aspx> internet címen elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

Az Önkormányzat nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól bekért, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel.

Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester

## **6.) Beszámoló a Képviselőtestület 5 évi működéséről (2014-2019.), az Önkormányzat elért eredményeiről**

Előadó: polgármester

**Koncz Imre** polgármester: Ismét egy fordulóponthoz érkezett a település Önkormányzata. Az SZMSZ-ünk, szokásunk és kötelességünk szerint beszámolok a településnek, a képviselőtestületnek. Kétfelől közelítem meg az elmúlt öt év munkáját: egyfelől a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény alapján, másrészt pedig a gazdasági programunk alapján.

Egy-két mondatot mondanék az előterjesztésben leírtakról:

Településfejlesztés, településrendezés: Rendezési terv módosításunk egy van folyamatban. Egy volt, és most egy van folyamatban. Ingatlangazdálkodás tekintetében az elmúlt kilenc esztendőben az önkormányzat rengeteg ingatlant szerzett hosszú távú céljainak megvalósítására. Itt jelentős előrelépés történt.

Óriásit fejlődött a közvilágítás területén is a település. Közutak tekintetében az elmúlt időszakban jó pár utca lett felújítva – külterületen, belterületen is. Inkább a belterületre koncentráltunk: Eötvös Károly utca, Vak Bottyán, Berek, Malom utca, Balaton utca, Gyöngyvirág utca egy része. És az ezekhez kapcsolódó járdaszakaszok is: Pacsirta utca, Berkenye köz, a temető lejáró.

Egészségügyi alapellátás tekintetében nagyon jó ötlet volt, hogy az egészségházat megalkottuk. Az elmúlt öt évben fel is lett újítva, akadálymentes lett, mindkét rendelő bútorzata, burkolata felújítva, a fűtése, hőszigetelése korszerűsítve.

Óvodai ellátás: nagyon jól működő óvodája van Balatonakalinak, a képviselőtestület minden kezdeményezést támogat az óvoda irányába. Jó óvodapedagógusokkal rendelkezünk, jó helyen vannak a gyermekek.

Kulturális szolgáltatás, könyvtár, programszervezés: Programszervezésben jelen pillanatban három emberrel dolgozunk. Az elmúlt időszakban meghatározódtak a programok, a rendezvények. A könyvtári ellátásunk teljesen jól működik.

Szociális gyermekjóléti ügyeink tekintetében a balatonfüredi alapellátóval vagyunk kapcsolatban.

Helyi környezet- és természetvédelem, vízgazdálkodás, vízkárelhárítás: A csapadékvíz elvezetés tekintetében egy jelentős mérföldkőhöz jutottunk. Egy 1500 m-nyi szakaszt valósítottunk meg, ahol most folyik az üzemeltetési engedély megszerzése.

Helyi adóval, gazdaságszervezéssel és a turizmussal kapcsolatos feladatok: A turizmussal kezdem: nagyon jó irányba megy a település. Rengeteg új szálláshely van Balatonakaliban, a vendégéjszakák száma nőtt.

Sport, ifjúsági ügyek: Az egyetlen jelentős sport a településen a foci. Emellett van egy kis body szakosztályunk is. 30-40 éves elvárásnak tettünk eleget azzal, hogy sportöltözőt létesítettünk, nagyon jó minőségű futballpályánk van, élmény kimenni a mérkőzésre.

Közreműködés a település közbiztonságának biztosításában: Nagyon jó kapcsolatot ápolunk a helyi rendőrséggel, nagyon jó polgárőrségünk van. A helyi rendőrőrs megszűnt, de sok jelentősége ennek nincs, a rendőrök jelenléte megvan a településen.

Helyi közösségi közlekedés: a MÁV és a Volán járatai járnak. Egy problémát szoktak jelezni a lakosok, hogy párhuzamosan közlekednek a buszok és a vonatok.

A másik megközelítésből, ha megvizsgáljuk a tevékenységünket az elmúlt öt évben, nézzük meg, mit is határoztunk el a gazdasági programunkban? Rövid és hosszú távon megvalósítandó beruházásokat határoztunk el. Rengeteg olyan pályázati lehetőség jött be, ami háttérbe szorított egy kitűzött célt, mivel amihez forrást tudunk szerezni, ahhoz kellett rendelni saját forrásainkat.

Rövidtávon az orvosi rendelő felújítását, akadálymentesítését, a 188. hrsz-ú ingatlanon mandulatermesztést, a fizikai állomány új épületének tervezését, Forrás Park első blokkjának megépítését, a Sport utca szilárd burkolattal való borítását, a főtér csapadékvíz elvezetését terveztük. Örömmel jelentem: ezt mindet megcsináltuk!

Hosszú távon miben gondolkodtunk? A főtér felújítása, a Kossuth utca fejlesztése, 70-es főút forgalomcsillapítása, strandi szolgáltatások fejlesztése, mandulaültetvény számára külterületi földek megszerzése, közvilágítás korszerűsítése, közutak felújítása, önkormányzati épületek energetikai fejlesztése szerepelt terveink között. Gyakorlatilag a Kossuth utca fejlesztése, ami nem történt meg, mert nem találtunk jelentős pályázati forrást. A többi területen megtettük a magunkét.

Ha számokat nézek, akkor hosszútávon 87,5 %-os határfokról beszélhetek, ha a kettőt összeadom, akkor 93,75 %-os határfokot állapíthatok meg. Ez minden egyes képviselőnek, és kollegának, aki ezzel dolgozott, a dicséretére válik.

A 2006-2009. ciklusban 7.949.000,-Ft pályázati forrást szerzett a település, ez 2010-2014. között meghaladta a 100 Milliő forintot, a mostani időszakban a 281.000.000,-Ft-ot. Ez azt mutatja számomra, hogy az előző ciklusban is megtett mindent az önkormányzat, de ebben a ciklusban ezt még meg tudtuk kétszerezni. Ezen a területen jól dolgoztunk.

Még megjelöltem azt, hogy mi az, amit örökségül előkészítettünk a következő ciklus munkájához. A következő pályázatok vannak bent jelen pillanatban:

<b>Témája</b>	<b>pályázott összeg</b>
MFP-Ravatalozó	30 000 000 Ft
MFP- Strand utca	24 676 859 Ft
TOP Óvoda fejlesztés	68 946 874 Ft
KEHOP- Balatonakali megújuló közösségi szemlélete	4 997 814 Ft
Balatonakali Szabadtéri Színpad, Templomok tere turisztikai fejlesztése	5 000 000 Ft
MAG-TÁR-Ház-i Találkozások	500 000 Ft
Generációk és civilek Mag-Tár-Házban ifjúsági, közösségi bázispont kialakítása	3 000 000 Ft
Külterületi utak	9 497 012 Ft
Főtér	5 000 000 Ft
<b>összes pályázott összeg</b>	<b>151.618.559 Ft</b>



Körülbelül így foglalnám össze ötéves tevékenységünket. Ehhez mi kellett? Kellettek azok a képviselők, akik meghozták ezeket a jó döntéseket, kellettek azok a kollégák, akik részt vettek a tevőleges munkába, kellett a hivatalunk, a hivatalunk vezetője, az összes dolgozója, a településüzemeltetőnk, a strandgondnokunk. Köszönöm az elmúlt öt évet! Örülök, hogy ilyen eredményeket tudtunk felmutatni! Bízom abban, hogy a következő ötéves ciklusban is lesz erőnk, energiánk, hogy ezen az úton tudjunk továbbmenni!


*Balatonakali község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a beszámolót.*

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszönte a részvételt, majd a nyilvános ülést 17<sup>02</sup> órakor bezárta.



Koncz Imre  
polgármester

K.m.f.



Németh Tünde  
az Möt. 52.§ (2) bekezdése alapján  
a jegyzőkönyvet aláíró jegyző

A jegyzőkönyv tartalmáért felelős személy:



Dr. Szabó Sándor  
kirendeltségvezető

Jegyzőkönyv hitelesítő:



Czaun Zsolt  
képviselő